



# 滨北街道城关新六村元宵节联欢会火热举行 为群众奉上一场别开生面的文化盛宴

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 冯志强



民间艺术展演节目《跑早船》。



广场舞《我的追求》。



纪实小品《我们的新农村》。

## 我们的节日

张灯结彩庆新春,欢天喜地闹元宵。2月4日,农历正月十四,滨城区滨北街道城关新六村在新时代文明实践站,举办了一场别开生面的元宵节文艺演出活动。这台独具乡土特色的“文化盛宴”没有一位专业演员,所有节目均由本村村民自编自演,进一步弘扬正能量,展现乡村发展新风貌。

本次联欢会,在市级非物质文化遗产主题节目《南街九龙翻身领子鼓》中拉开序幕。随后,歌曲《感谢》、《咱们屯里的人》、《复兴的力量》、《我的快乐就是想你》、《早安隆回》、《不枉世上做撒捺》,吕剧《今日是五月二十八》、《革命情谊深似海》,太极拳,诗朗诵《我爱我的祖国》,广场舞《我的追求》,武术《男儿当自强》、《牧羊曲》,京剧《智斗》、《誓把反动派一扫光》,小品《我们的新农村》等精彩节目陆续上演,为群众送上丰盛的“元宵节文化大餐”。

演出现场,还有一批身影引人注目——身着红马甲的志愿者们。他们积极引导观众有序进场,



吕剧《革命情谊深似海》。

帮助维持场内秩序,协助做好演员候场上台等,为联欢会的顺利进行做好服务。最后,“滨城民间艺术展演”令观众大饱眼福,舞狮、跑早船、跑竹马等表演队员向全体观众送上元宵祝福。他们当中,既有二三十岁的年轻人,也不乏一些年逾花甲的老人,大家热情高涨、乐

在其中,用独特的方式歌颂党的富民政策,感谢政府对群众的关心与爱护。

此次活动,营造了积极向上、携手奋进的良好氛围,有力推动了街道精神文明建设,不仅为群众奉上一场视觉文化盛宴,更营造了欢乐祥和的浓浓节日氛围。“如今,

农民腰包鼓了,养老、医疗也都有了保障,大病小病都能报销了,60岁以上农村老人还能领到养老金。日子越来越好,我们对精神文化生活的追求自然多起来了,希望以后多举办这样的文化活动。”城关新六村78岁的刚亮平老人高兴地说。



三十二式太极剑表演。



京剧《誓把反动派一扫光》。

# 黛溪街道高站位谋划、高标准组织、高效率推进,提升创城工作成效 释放“网格”活力助力文明城市创建

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 刘靖宇



依法整治户外经营。



清除“脏乱差”,改善村居环境面貌。



依法清理乱停乱放的车辆。



清理小区“死角”的各类杂物。



网格员拆除破损广告牌。



持续开展农村人居环境整治。



网格员集中打扫社区卫生。

## 抓环境综合整治 促富强滨州建设

2022年以来,邹平市黛溪街道始终坚持把网格创建工作,作为贯彻落实全国文明城市创建要求的重要抓手,坚持高站位谋划、高标准组织、高效率推进,进一步提

升创城工作成效,促进文明和谐发展,营造全民动员、人人参与的浓厚氛围。

拆除破损广告,清理“野广告”。全体网格员走上街头,告知并协助商户对破损横幅广告进行维护、更换和拆除,集中清理“野广告”,及时更新更换破损过时的城市公益广告,及时消除安全隐患,不断改善市容市貌。

整治占道经营,严查“店外店”。该街道组织网格员对辖区重点、乱点区域进行集中整治,对存

在占道经营行为的店铺逐一劝导,督促沿街商户文明规范经营,严格落实“门前三包”责任制,确保占道经营整治工作取得实效。

严查违停车辆,清理“僵尸车”。该街道组织交警、城管执法人员、网格员,对违规停放车辆的车主进行劝导和告诫,对联系不上车主、无人管理的“僵尸车”进行拖车处理,全面整治车辆乱停乱放等行为,助力创建提质升级。

提升农村环境,整治“脏乱差”。该街道深入开展村庄清洁行

动,对道路沿线、村庄内外、河塘沟渠、房前屋后垃圾杂物进行清理,彻底整治乱堆乱放、乱贴乱扔等不良现象,进一步改善农村环境卫生面貌。

清理社区卫生,消除“杂物角”。该街道组织网格员,对各小区路面和绿化带内垃圾、卫生死角、小广告、楼道内堆积杂物进行清理整治,与居民沟通自行清理堆放杂物,对无人管理的杂物进行集中清理,引导居民养成健康良好的生活习惯。